



Predseda vlády Slovenskej republiky

Bratislava, 27. septembra 2012

Vážený pán prezident, vážení delegáti konferencie Slovenského futbalového zväzu, vážené futbalové hnutie,

v úvode môjho listu by som sa Vám chcel úprimne poďakovať za Vaše pozvanie na Konferenciu Slovenského futbalového zväzu konanú 28. septembra 2012 v Banskej Bystrici, ktorú považujem za významné podujatie s celospoločenským významom.

Slovenský futbalový zväz je nielen najväčším občianskym združením v Slovenskej republike, ale je aj subjektom s nezastupiteľným spoločenským postavením, úlohami a cieľmi.

Futbal je celosvetový fenomén, ktorý sa prierezovo dotýka všetkých slovenských občanov, bez ohľadu na ich vek, pohlavie, profesiu, postavenie, či majetkové pomery. Má významné sociálne aspekty a čoraz viac vnímame aj jeho silný ekonomický rozmer.

Pozorne sledujem a vnímam kvalitatívne zmeny, ktoré sa dejú vo futbalovom hnutí a aj preto bolo mojim pôvodným zámerom osobne sa zúčastniť Konferencie SFZ a vyjadriť tým za svoju osobu i za vládu Slovenskej republiky podporu a rešpekt slovenskému futbalovému hnutiu a jeho vedeniu. Obzvlášť, keď ide o konferenciu osobitnej dôležitosti, na ktorej sa bude schvaľovať "ústava" slovenského futbalu - nové Stanovy Slovenského futbalového zväzu. Žiaľ z dôvodu konania mimoriadneho zasadnutia vlády Slovenskej republiky sa konferencie nebudem môcť zúčastniť.

Napriek tomu Vám aspoň takýmto spôsobom želám, aby ste ako reprezentanti slovenského futbalu dokázali nájsť potrebnú jednotu a aby ste sa prijatím najvýznamnejšieho dokumentu svojho hnutia stali vzorom pre ostatné športové odvetvia i celú spoločnosť.

Slovenský šport, slovenský futbal a celá slovenská spoločnosť, vrátane jej vrcholných predstaviteľov si potrebuje postupne vybudovať vzájomnú dôveru a uvedomiť si svoju spoluzodpovednosť za veci verejné, čo je nevyhnutným predpokladom pre budovanie zdravej občianskej spoločnosti.

A na záver by som chcel vysloviť svoje osobné presvedčenie, že na takýchto základoch spoločne dokážeme položiť v budúcom roku základný kameň nového národného futbalového štadiónu i ďalších projektov na zlepšenie infraštruktúry a sociálneho zázemia tohto krásneho športu.

Želám Vám všetkým veľa zdravia a veľa zdaru pri ďalšom rozvoji slovenského futbalu.



Vážený pán

Ján Kováčik

Slovenský futbalový zväz

B r a t i s l a v a